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	I -  برهن أن :
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	II- لنعتبر الرشم الكهربائي التالي :
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    1-  أكتب المعادلة المنطقية التي تربط  L بالمتغيرات الثنائية  b ، a و c 
    2-  أرسم الرشم المنطقي المطابق لهذه المعادلة
    3-  أرسم  ثم إملأ جدول الحقيقة
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	 III - لنعتبر الرشم الكهربائي التالي : 
                   [image: image3.jpg]



     1-  سم الدالة المنطقية الممثل رمزها بالأحمر ثم استنتج متغير الخروج S1   بدلالة  a 

     2- سم الدالة المنطقية الممثل رمزها بالأزرق ثم استنتج متغير الخروج S2   بدلالة  b 

     3- سم الدالة المنطقية الممثل رمزها بالأخضر ثم استنتج متغير الخروج S   بدلالة  a و b 

 


